

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
21.01.	NED	TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Goran Blažević 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 18.00 + Franjo Lukić, Josipa (ž., god.) i Jakob Mesarov
22.01.	PON	Sv. Vinko, đakon	*nema Sv. Mise
23.01.	UTO	Sv. Emercijana	18.00 + Slavica i Vlado Randelj
24.01.	SRI	Sv. Franjo Saleski	07.00 + Stjepan Cikoš i rodit.
25.01.	ČET	OBRAĆENJE SV. PAVLA	18.00 + Marija i Petar Pocek 18.30 – Euharistijsko klanjanje
26.01.	PET	Sv. Timotej i Tit	18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA : + na nakanu; Petar, Marica i Maritn Marčinko; Ivan Ormanec (10.g) i rodit., na nakanu; Pavao i Stjepan Balaško, obit. Židovec; Ruža i Stjepan Šimeg, za duše u čistilištu; Ivan Hegedušić (1. mj); Marica i Josip Bušić; Velimir Prlić; Zvonimir Sobota (10. god), Vlatka Maljak r. Sobota, Dragutin i rodit. Sokač, rodit. Sobota i za duše u čistilištu, Ivan Novak; Manda i Pejo Brtan; Marica i Josip Đurišević
27.01.	SUB	Sv. Anđela Merici	07.00 + Mijo (13. god), Mihala i obit. Babec 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Vinko, Đuro i Katarina Grganja
28.01.	NED	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan i Ivana (ž) Klasan, Doroteja i Josip Račan 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 18.00 + Kristijan Mesarov



PROLAZI OBLIČJE SVIJETA

Mk 1,14-20

Kad čujemo da prolazi obličje ovoga svijeta i da je vrijeme u kojem živimo, kratko (usp. 1 Kor 7, 29-31), tada bismo najradije kazali: "Ne! Ne tako brzo. Dragi Bože, daj nam još vremena. Život prolazi tako brzo; još nismo ni započeli pravo živjeti, a već moramo misliti na kraj..." Ima naime i suprotnih primjera: ljudi, koji su neizlječivo bolesni ili su već na smrti i čekaju izbačavanje od svoje patnje! Ali nije normalno željeti, da ovaj zemaljski život po mogućnosti što brže prođe.

Što dakle traži Crkva od nas kad nam u današnjem čitanju apostola Pavla naviješta, da uživamo ovaj svijet, kao da ga ne uživamo. To nekako zvuči kao preziranje svijeta i odricanje od svijeta. Mi ćemo s pravom kazati: "To ne može biti. Tko je to vidio ne dati čovjeku živjeti! Ja bih želio biti u svijetu, radovati se i dokazati se u životu."

Apostol Pavao, čije obraćenje slavimo za koji dan, (25. siječnja), doslovno piše: "Odsada i koji imaju žene, neka budu kao da ih nemaju; i koji plaču, kao da ne plaču; i koji se vesele, kao da se ne vesele; i koji kupuju, kao da ne posjeduju." Da, čemu to? Kako može Bog, kako može Crkva to od nas tražiti?!

Ima ljudi koji potiskuju svaku misao glade završetka svoga života i ne dopuštaju pitanje što će biti poslije smrti. Oni bi htjeli pod svaku cijenu produžiti svoj život do beskonačnosti. Sada je pitanje što nam Pavao uistinu želi reći: on nam ne želi oduzeti nadu i radost, nego naprotiv, on traži primaocce svoga pisma u Korintu i u budućnosti, vodi i nas jednoj nadi i radosti koja ne prolazi. On bi nam htio pomoći da nađemo pravu mirnoću. Tu mirnoću može priuštiti sebi onaj koji je svoje srce usidrio gdje su prave radosti, gdje moljac ne izgriza odjeću, gdje novac ne gubi svoju vrijednost i gdje nekoga ne napuštaju prijatelji. Na taj način vjera u nebesko kraljevstvo nije bijeg iz svijeta u neki dvorac, nego u živo središte našega života u kojem stvarnosti ovoga vremena u mirnoći možemo susresti.

Ruku na srce: kad primijetimo da starimo, da nam vrijeme bježi, da smo možda od raznovrsnih patnja i poteškoća izmučeni, i sve to upućuje da mislimo na smrt – trebamo li se ponašati kao da u cjelini to ništa ne vrijedi za nas? Trebamo li negativne strane našega života brzo i bez razmišljanja ignorirati i bježati u svijet snova, kako nam svakodnevno sugeriraju različite ponude svijeta medija i slobodnog vremena? Osjećamo: jedan takav bijeg ne bi mogao biti trajan. Bolje je i ljekovitije cijelu stvarnost života staviti na pravo mjesto i izdržati u tom upitu i u toj napetosti.

Kao kršćani mi nemamo jednostavno gotove odgovore za svaku situaciju, ali temelj na kojem počivaju naša vjera i nada je Gospodin koji se pojavio među nama. Kao čovjek Isus Krist je živio među nama i donio nam je radnosnu vijest o blizini Božjega kraljevstva. "Vjerujte", rekao je on i "obratite se!" Taj poziv vrijedi i za nas. Ako se upustimo u to, da nam Kraljevstvo Božje nije daleko, tada naš prolazni život dobiva vrijednost i oslonac, i ne kapitulira pred slabostima života.

Mi ne možemo izmijeniti prolaznost života. Ali on ima cilj i smisao iz kojih se uvijek nešto događa. Sigurni smo u dragoj ruci Božjoj. On nas ne napušta. Trudimo se svakoga dana nanovo vjerovati njegovoj Riječi, i njegovoj poruci. U sakramentima Bog nas jača svojom milošću.

S punim povjerenjem gledajmo i na Majku Božju! Ona nam može dati utjehu koju trebamo u svakidašnjem životu, da bismo izdržali u svakidašnjim zahtjevima. Tada će naše vrijeme biti ispunjeno vremenom (usp. Mk 1,15), u kojem susrećemo Boga i čovjeka u ljubavi. Ne trebamo se bojati, jer sve dragocjeno ostaje za vječnost. (fra Jozo Župić)

SVETI FRANJO SALEŠKI
- KAKO U DUHOVNOM ŽIVOTU POBIJEDITI SVOJU VOLJU -

Nikada ne inzistiraj u svom duhovnom životu na svojoj volji i ako je nešto protiv tvoje volje, prihvati to od srca, čak ako i od srca želiš da to ne bude. Tada će tvoj Spasitelj, koji vidi tvoju dobru volju, uslišiti tvoje želje.

Divna je riječ koju si rekao: "Neka Bog pošalje što god želi, svejedno mi je, samo ako se mogu posvetiti njegovoj službi." – Budi oprezan! Želim usporediti te riječi s hranom koju ne smiješ uvijek iznova žvakati. A ne smiješ je ni najednom progutati. Dopusti da ona nestaje polako i meko na tvom jeziku. Majka Terezija reče jednom da mi takve riječi često upotrebljavamo iz navike ili lakomisljeno dok mislimo da one dolaze iz dna srca. Kako smo često u zabludi kad tako razmišljamo, uči nas, nažalost, u danom slučaju iskustvo.

Kažeš mi, dakle, ma što god ti Bog poslao, da ti je sve svejedno. I sad vidi: Bog ti je poslao u dušu duboku tugu. Kaži mi sada: je li ti, doista, sve svejedno? Sad znaš da mu trebaš platiti po njegovoj volji svoju krivnju i sad ti nije svejedno. Gle, kako se sebeljublje nečujno ušulja u naše osjećaje ma koliko ih mi smatrali uzvišenima.

Spoznaj i promisli ono što Bog želi od tebe

Želim ti reći veliku riječ. Samo spoznaj i promisli ono što Bog želi od tebe. Ono što on želi, to nastoj ispuniti vedro ili odvažno. I ne samo to. Moraš ljubiti Božju volju. Iz toga za tebe proizlazi obveza: ako bi trebao cijeli svoj život čuvati svinje i obavljati najniže poslove koje poznaje svijet, onda ti to mora biti svejedno ako je to Božja volja. To je na tvom putu vrhunac prema Bogu i tko se najviše približi tom vrhuncu, taj dobiva nagradu.

Hrabro, hrabro! Navikni svoju volju da korak po korak hodi putem koji joj Bog pokazuje. Navikni je da se osjeća sve više i više izazvana kad joj tvoja duša kaže: Bog to želi! I kako ti malo pomalo uzlaziš prema tom vrhuncu, tako će i tvoje nutarnje protivljenje slabiti i doskora će posramljeno zašutjeti. Pritom moraš prije svega zapaziti jedno. Izvanjske znakove nutarnjega protivljenja moraš snažno zatomiti ili, koliko ti je moguće, pretvoriti ih u blagost. Među ljudima koji su srditi ili nezadovoljni jedni pokazuju svoju zlovolju riječima. Drugi očituju ne samo svoju zlovolju, nego i svoju oholost i nadutost. To su znakovi na koje moraš pripaziti. Zato moraš prisiliti svoju volju da iz dana u dan postaje sve neznatnijom.

Utisni u svoju dušu ovo: nikada ne inzistiraj u svom duhovnom životu na svojoj volji i ako je nešto protiv tvoje volje, prihvati to od srca, čak ako i od srca želiš da to ne bude. Tada će tvoj Spasitelj, koji vidi tvoju dobru volju, uslišiti tvoje želje.

izvadak iz knjige "Misli – sveti Franjo Saleški"

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; Srijeda: Marijina Legija; Subota: čišćenje crkve; Nedjelja: Martinci

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Markov, Mitrvica 76
Kopas, Šemvci, Virovska
Martinci
Sabolić, Zg., Grižanska 12
Filipović, Miholjanska 90